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[loBTOpEHME

Ne1 B
CpaBHuUTte ctopoHbl A ABK,
ecm /AA> /B> /K

BK > AK > AB K A
No2 P
Hantn nepumetp A KPE,
ecnun KP = 10cwm, PE = 11cm, " 1
e =

E
KE = 10cm, nepumetp 31cwm. K



HEPaBEHCTBO
TPEYrONbHMKS



Teopema

Kaxkgasi CTopoHa TpeyroribHMKa MeHbLLUE
CYMMbI ABYX APYrNX CTOPOH.

[laHo: A ABC,
B [lokasaThb:
/ 1 AB <AC + CB
e
C ' D

AB<AOD => AB<AC+C(C[
=> AB<AC+CB



Cnencrteue

A,B,C — npon3BoribHbIE TOYKH,
He neXallue Ha oaHOW NMPAMOWN.

A |
AB < AC + BC
AC < AB + BC
C BC < AB + AC

HePdBeHCTBA TPEYTroMNbHHid



MOXHO N MNOCTPOUTL TPEYIONbHUK
N3 OTPE3KOB 3aJaHHOWU ONUHbI;

3CM Shhctr il
5cM 0<3+7
<345

/CM

BEPHO



MOXHO N MNOCTPOUTL TPEYIONbHUK
N3 OTPE3KOB 3aJaHHOWU ONUHbI;

£hM 6<2+4

4cm

HEBEPHO
oCM




MOXHO N MNOCTPOUTL TPEYIONbHUK
N3 OTPE3KOB 3aJaHHOWU ONUHbI;

1
ﬂ 5<1+3

3CM

HEBEPHO

S5CM




HaunTn TpeTbio CTOPOHY
paBHOOEOPEHHOIO TPEYrofnbHUKa,
€CI U3BECTHbI [1BE€ €ro CTOPOHbI:

15cmMm n 17¢cwm

15 15 17 17

17

15
17<15+ 15 17<17 + 15

OtBeT: 15 cm unun 17 cwm.



HanTt TpeTbio CTOPOHY
paBHOOEOPEHHOIO TPEYrofibHUKa,
€CI1 U3BECTHbI BE ero CTOPOHbI:

10cm n 4 cm.

10

10<4 +4 7
HEBEPHO 10 <10+ 4

OtBeTt: 10 cMm.



Hantu TpeTbio CTOPOHY
paBHOOEOpPEeHHOro TpeyronbHUKa,
€CIn N3BECTHbI BE €ro CTOPOHbI:

16¢cm u 8cwm.

16 16

16

16 <8 + 8
HEeBEpHO

8
OTBeT: 16 CcM. ISy




Ne 249 B

HaHo: AABC — pasHObeOpeHHbIU,
OO0Ha cmopoHa 25 cm, 2
emopas cmopoHa 10 cm. 165 ?0
Haumu: onuHy ocHoeaHUs.

A 75 C
PeweHue:
Paccmompum 0ea criyyas:
1) 25 cm, 25 cm u 10 cm. 2) 10 cm, 10 cm u 25 cm.
25 <25+ 10 26< 10+ 10
25 < 35 — gepHo. 256 < 20 — HegepHo,
OcHoeaHue pasHo 10 cm. — makoti

He cywecmeyem.
Omeem: 10 cwm. forin



BHellHUM yron TpeyronbHUKa




Ne 252
IlaHo:

A ABC, £DAB = £BCE
— BHeWHue yaribl. B
[lepumemp 74 cm,
O0OHa cmopoHa

pasHa 16 cm.

L) A 16 C
Haumu:

0ge Opyaue CmopOHbI mpeyaoribHUKa.
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1 eapuaHm 2 eapuaHm

Ne 1 CyliecTByeT nu TPEYronibHUK
CO CTOpOHamMu

15cm, 12cmund cm? 25 M, 13 Mm n-14m?

Ne 2 Onpenenute TPEeTbIO CTOPOHY
paBHOOEAPEHHOro TpeyrosibHuKa, ecnu
U3BECTHbI AiBe ero CTOPOHbI:

10 cM-—un-5cm. 4dcm n 9cm.

Ne 3 Hantu ctopoHbl AB u AC TpeyronbHUKa
ABC, ecnu ero nepumeTp paBeH 28 cm,
yron A paBeH yrny B, a ctopoHa BC paBHa

8,9 CM. 1,9 CM.



CoOTHOLLEHMA MeXay CTOPOHAMM
A Yrnamu TpeyronbHuKa

CymMmma yrnoB TpeyronbHuKa
paBHa 180°.

[TpoTKB OOMNbLUEN CTOPOHbI NTIEXUT
BornbLUMA Yyros; NPoTUB BOMbLUETNO

yrrna nexuT 6onblias CTOpoHa.

Kaxgaa cTopoHa TpeyrofibHUKa
MeHbLUE CYMMbI ABYX OAPYrnX CTOPOH.




AJlomMauiHee
3a0aHue:

n. 33 (meopema u criecdcmeaue),
Ne 250(a), Ne 248.






LloMauwHee
3a0aHue:

n. 33 (meopema u criecdcmeaue),
Ne 250(a), Ne 248, Ne 252.



[lononHutenbHoe 3agaHune

Tpeyronbnuks ABD u BCD pac-

rOJIOXKEHbl MO pa3Hble CTOPOHbI OT

npamod BD, £ ABD=/BDC,

£ ADB= £ DBC. [lokaxXure, 4T0
BD +BC> AB.




